



7月20日,大峪镇使用机械帮助王台村整子坪19名受灾群众安全撤离,并安排安全住房。

宋乐义 摄



7月20日,大峪镇杨窑村,村干部及时清理泄洪垃圾。

宋乐义 摄



从7月20日下午开始,爱心人士李健和他的同伴王港毅等人组织3辆越野车对涉水、抛锚车辆进行无偿营救。截至记者发稿时,李健等人已经营救出18辆被困车辆。

宋乐义 摄

暴雨中的汝州力量



7月20日,城垣路段,狂风暴雨致树木倒塌,园林部门迅速出动,冒雨及时清理,确保市民出行安全。

陈晶 摄



7月21日上午,洪水退去后,寄料镇在排查受灾情况的同时,组织群众清理杂物和淤泥。

宋乐义 摄



7月20日,电业工人积极抢修电路,保障市民供电。

李晓伟 韩笑 摄



7月20日下午,王寨乡高寨村卢沟河段,一处羊场因为洪水被困,四名村干部和村民合力营救羊群。

宋乐义 摄

连日来,汝州市出现了大到暴雨、局部大暴雨的天气过程,7月20日,市防汛抗旱指挥部启动全市防汛IV级响应。汛情就是命令!市委、市政府带领全市上下统筹做好防汛救灾和经济社会发展工作,坚持科学防汛,切实做到保障人民生命财产安全放在第一位。面对汛情,全市广大干部群众奋战在防汛抢险一线,城市管理部门工作人员值守在各积水点疏通下水管道,及时排除险情;电力工人积极抢修电路;园林部门组织人员清理倒伏的行道树;镇村干部帮助受灾群众安全撤离……他们不惧险情,冲锋在前,全力以赴开展防汛抢险工作,在暴雨中为我们撑起一片“晴空”。

——编者